e 10

&R Rl 9

I
10.1 Feqst o1 9%e - R oF 9 g

N 1 9 Hyyaa: i o oreresifean T T W ge
I 3{{9@'&@_ TUTd (applied mathematics) 9 FE T
IehT TR SR sifeRta Tl W o e @i
fafs= g o1 o fF 3= 39 &5 1w favaenio Headf
(encyclopedic)é’@il? TS ST o1l 3Rl SAIfHAE T
e : AR (&Etd) i et § getd o 98w
T gt o famn @ ?) gwew 1", 9, sl fag,
Al % YR o fafere Iqusl, ¥ 9ggs, 99 &

AT, e, Yigpe, e, Tt 3 Y Aot 1 Aot e
21 3 gEask o, S 7 Fraget 1 A qenet o uai o sy (10 FoFoTo-75 HoFoTo)
Fel 1 S (3 GORfem) g fawfed e gl TR 10.1

%ﬁ'ﬁ‘[éﬁ‘%ﬁ'ﬂ?ﬁ E???WW(Herokformula)qﬂWW%lQ:ﬁéﬁzﬂ
S @ R

s &1 8w = \[s(s—a) (s — b) (s — ©)

&l a, b AR c FYT F Y| & a«
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a+b+c
> gl

I g3 39 feafa o gemes g ®, W9 s w1 SO Werd 9 91 A el
Tehcll Bll 3BT SR FAC T SRR qreh ABC T &FFel G & o6 g,
™ G w1 FEA R (fEn emeRfa 10.2)1

BT a=40m, hb=24m,c=32m & difh &4

s = ﬁfﬁ-ﬁf 1 37EfARETY (semi-perimeter) =

40 + 24 + 32 2
S=—m=48m
2 32m 24 m
I 2T
I, s-a=(48-40)m=8m, B C
40 m

s—b=(48-24)m=24m,
AL s—c=(48-32)m=16m

2l

3TThfa 10.2

3fd:, Wreh ABC &l &Hed = \[s(s— a) (s — b) (s = ¢)

= 48 x8x24 x16 m’=384m’

79 U8 off WA © TR 322+ 242 = 1024 + 576 = 1600 = 40° T 37d:, TG ek H1
SIS Wk FHeRI0 T St &1 W 91€l, steiq BC, frent oarg 40m ©, 39
519 1 %of & qUMAB SIRAC o &= 1 HI0190° AT

Tofee, A1 W &H " HT Thd & T LIIO?)W&I?MQ'I=%X32X24mZ
=384 m’

T UQ T I8 etet oFl ® S B €A oF 9 @ W g3 e

319 39 Ygol dfad fhT T 7= IS oF &o%hall &l SR oh §F § T
hich W™ HIWT o eohel Tect 99 & W@ e 21 3 B ®

() 10cm YT 9el A TS

AR (i) SEEM Y 8om SN SREX T Scm ool FHlGEE Fs|

g <@ R
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10+10+10
(i)ﬁf?ﬂl, Schm=150m

TEfAT, HYs 1 &5ha = \/15(15 - 10)(15 - 10)(15 — 10) cm?
= JI5x5%x5x5cm® =253 cm?

(i) ¥ fory, s o103

cm =9 cm

Ui, IS 1 &mhel = \[9(9 —8) (9 - 5) (9 - 5) em?
=«/9><1><4><4cm2:12cm2

3EY 3F FS IS/ ol

SETETUT 1 : Teh BI9S o1 &5hel o1d ShifoT fST&eh! &1 9Sd 8 cm 3R 11 cm @
3R et 9™ 32 em B (T 3meRfa 10.3)1

%T'[?E}f tI'f'\{'1=|'|'c[=32cm,a=80rn 3ﬁ'{ b=11 cm%l
safere, e HSTec=32cm—-(8+ 11)cm =13 cm

C
a7, 2s= 32 21 3T s =16 cm,
11 cm 8 cm
s—a=(16—-8)cm=28cm,
s—b=(16-11)cm =15 cm, A B
s—c=(16-13)cm =3 cm AT 10.3

U, IS 1 &% = \[s(s —a) (s — b) (s — )

= J16 x8 x 5 x3¢cm? = 830 cm?

SETET0T2 : U TSR Ik ABC &1 9T 120m, 80m 3R 50m & (:f@m
AP 10.4)| Tk HifeH o747 1 36h =R AR Th o1% oAl & 3R 6eh
el T AT 21 S foRa &l § G SAT 27 U 3 3 m 9IS U HEE
& U T Bigd g 3Heh IR 3R T 20 Wid WX & W H HIIR 915 A
%1 =49 A A HIfST
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Tl : Uk 1 &A% T FE o o, W Wi ®

2s=50m+80m+ 120 m =250 m A
a7t = 125m 50 m 80 m
AT, s—a=(125-120)m=5m, gl 23] lc
s—b=(125-80)m=45m, 120 m
s—c=(125-50)m=75m 3R 10.4

Az, UMW I ok fAC &swel = \[s(s —a)(s - b)(s — c)

= 125 x5x45x 75 m?

= 375J15m’
| g, ek a1 9RET = AB + BC + CA=250m
37q:, 9 M o Al STea¥deh dR &1 @& = 250 m — 3 m (Fesh o fo)

=247 m
sHfeTT, arg T 1 & = T20 x 247 = T4940

IETET0T 3 : U ISR 9GS (plot) 1 Yolati &1 UM 3 : 5 : 7 € 3R
SHHT URAT 300 m €| TH YES H1 &5k [ RIS

T A AT o (el ®) 3x, Sx R e (IREY A 10.5) |

T, B S © T 3x + 5x + 7 = 300 (B3t =1 wfEm)

ZaferT, 15x =300 €, fS9Q x =20 W< 2 2

Zfery, B19qst &t g 3 x20m, 5x20m 3 7 x 20 m B

FUfq F g 60 m, 100 m 3R 140 m T
1 3 o7d (A 1 G TAN Heh) Gkl W T Hehd 22

60 +100 + 140
§=—
2

3d, m=150m

e, & = /150150 60) (150 — 100) (150 —140) m?
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150 x 90 x50 x 10 m’ 3 5y

1500~/3 cm? 7x
3TreRfa 10.5

9Tt 10.1

. T AMEE Tohd 9 W ‘1 Thel 7' feren 7 iR 98 a7 ‘o’ 9Tel T q9arg
19T o TR 1 T1 ERA S G 1 TR Fich 39 a1 T &Fhel A o)
Ifg Hohd @I 1 TRATT 180 cm T, f ST &5%he 1 T2

. TR g (ﬂyover)aﬁﬁwwaﬁﬁﬁﬂmﬁ%mwm
STl B1 R W onei i ofeigAl 122 m, 22m R 120 m € (:fEm
aTepfd 10.6) 1 39 fa=mam @ wfd o 25000 9fd m? T Wiftd Bt 81 Th FHeoHl
7 T R Fi formA 37 6 faw 3 7eH o foae forie R fomn 397 Fa fha
et feam?

Coe
122m ﬁ? @

. Tt oreh o U fRaet 92 (slide) I €2 ®1 SURT qIvEia AR (side walls)
o o T Sar W e 1 9 U2 fma T € SR 39 W ek bl gU- 9 3R
ok W foran gan © (fEy eehfa 10.7)1 4% 30 <R 1 fammd 15m,
11m 3R 6m &, @ T1 & U2 gL 91 1 &sIhel 1d shifey

KEEP THE PARK
GREEN AND CLEAN

15m
3TeRfa 10.7
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4. 39 A9 A1 & G HIFC TRt < 9ol 18 cm 3R 10 cm € G SHHT
RE™ 42 cm @1

5. Ueh TS Sl onsti o1 UM 12:17 :25 B 3R ST TRAMT 540 cm 1 39
st 1 &% A Fil

6. Teh GufgaTg 19l 1 9RHAT 30 cm € 3R SHeH! e’ qoMY 12 cm oaTE i
g1 39 S 1 e T i

10.2 99T

TH A °, A TefarEd fag o steraa foma €

1. A B # g o b SR c B, A KA F gF g Gnge w1 e
a+b+c%|

Js(s —a) (s = b) (s — ¢) BT & &l 5=
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